

Credința

Trupele germano-române înaintează spre Nipru

Trupele sovietice se retrag precipitat spre interiorul Rusiei

ROMA. (RADOR.) ÎN TIMP CE LUPTA DIN REGIUNEA BIALYSTOK SE APROPIE DE SFARSITUL EI FIRESC ASA CUM S'A PETRECUT CU TOATE BATALIILE ÎN CARE O ARMATA INAMICA A FOST INCERCUTA DE GERMANI FRONTUL DINSPRE CARPATI SPRE SUD IA O TOT MAI MARE INSEMNAȚATE.

GERMANII SI ROMANII URMARESC PE DUSMAN SPRE NISTRU SI NIPRU, IAR ARMATELE GERMANE MAI LA NORD ÎNAINTEAZA SPRE PORTILE UCRAINEI.

POPOLO DI ROMA AMINTESTE CA CU ACEST PRILEJ CCA 30 MILIOANE DE LOCUITORI SE AFLA ÎN UCRAINA UNDE SUNT MARI BOGAȚII MINIERE, IMENSE CULTURI DE GRAU SI DESVOLTATE INDUSTRII GRELE.

MAI ALES, ÎNCHIE ZIARUL, SE GASESTE ACOLO O RASA CARE SE PREGATESTE SA SALUTE ZORILE UNEI NOUI CIVILIZATII SI ALE DREPTATII.

U. S. A. nu poate trimite trupe în Europa!

Cererea generalului Marshall de a se trimite trupe în Europa a dat naștere la discuții furtunoase

WASHINGTON. (RADOR.) AGENȚIA DNB ANUNȚA: CEREREA ADRESATA CONGRESULUI DE GENERALUL MARSHALL DE A PERMITE FOLOSIREA ARMATEI AMERICANE ÎN AFARA EMISFEREI APUSENE SI DUS ÎN CERURILE PARLAMENTARE A DAT NASTERE LA CONTROVERSE FURTUNOASE.

SENATORUL WHEELER A DECLARAT ÎMEDIAT CA SE VA OPUNE ORICAREI PROPUNERI DE A FOLOSI TRUPELE AMERICANE ÎN AFARA EMISFEREI APUSENE.

SENATORUL DEMOCRAT ADAMS A OBSERVAT CA TRUPELE AMERICANE NU FAC PARTE DIN CELE FAGADUITE ANGLIEI PRIN LEGEA DE AJUTORARE A DEMOCATIILOR. STATELE UNITE NU AU DREPTUL DE A TRIMITE ÎN TIMP DE PACE TRUPE UNEI TARI STRAINE SPRE A LUA PARTE LA UN RASBOIU CARE NU ÎN TERESEAZA AMERICA.

SENATORUL INDEPENDENT NORRIS CARE DE OBICEIU SPRIJINA POLITICA EXTERNA A GUVERNULUI, A LASAT SA SE INTELEAGA CA PROBABIL SE VA DECLARA ÎMPOTRI VA CERERII GENERALULUI MARSHALL.

Forțele sovietice respinse de finlandezi

Helsinki. (DNB). UN COMUNICAT OFICIAL PUBLICAT DE GUVERNUL FINLANDEZ VINERI DIMINEAȚA, ANUNȚA CA PE ÎNTREG FRONTUL, TRUPELE SOVIETICE AU FOST RESPINSE CU MARI PIERDERI. AU FOST DOBORITE ȘI CATEVA AVIOANE ROȘII.

UN BLUFF:

Furniturile americane pe seama Sovietetelor

Dacă U. S. A. va trimite materiale spre Vladivostok, Japonia va lua hotărâri foarte grave

TOKIA (Radior). Agenția DNB anunță:

PURTATORUL DE CUVANT AL GUVERNULUI A REFUZAT ÎNTR-O CONFERINȚA DE PRESA VINERI DIMINEAȚA SA DEA EXPLICATII SAU SA FACĂ VRE-UN COMENTAR ÎN LEGATURA CU COMUNICATUL PUBLICAT DUPA CONFERINȚA IMPERIALA.

ÎN LEGATURA CU EVENTUALITATEA CA FURNITURILE AMERICANE TRIMISE SPRE VLADIVOSTOK SA TREACA PRIN APELE TERITORIALE JAPONEZE, PURTATORUL DE CUVANT A DECLARAT CA TREBUE SA AȘTEPTE SPRE A SE VEDEA DACA ÎNTR'ADEVAR GUVERNUL AMERICAN VA FOLOSI ACEASTA CALE, CEEACE ÎN CAZ AFIRMATIV AR FI DE CEA MAI MARE ÎNSEMNAȚATE PENTRU JAPONIA.

ÎN SFARSIT PURTATORUL DE CUVANT A ANUNȚAT CA DUPA CONFERINȚA IMPERIALA AMBASADORUL SOVIETIC SMETANIN A FOST ÎNFORMAT DE D. MATSUOKA ASUPRA ATITUDINEI JAPONIEI.

Pe frontul germano-rus

Trupele sovietice se retrag strâns urmărite de germani

... pierderea unor hărți militare rusești. 814 aeroporturi pe frontiera de apas a U. R. S. S.

BERLIN. (Rador). Comandamentul General al Făciorului Înaltul Comandament al forțelor armate germane comunică:

Deși starea drumurilor este rea urmărirea forțelor sovietice continuă nencetată pe toată lungimea frontului.

Înamicul în retragere suferă pierderi semnificative pricinuite de atacurile pe care aviația germană le dă până la mare adâncime în interiorul țării.

În mijlocul frontului de atac râul Bereznâ a fost trecut în mai multe locuri. La nord de această poziție forțele germane au ajuns

la frontiera dintre Letonia și U. R. S. S.

Prada de războiu căzută în mâinile trupelor germane și cercetată în cursul zilei de Joi cuprinde mai multe hărți de stat major care în-lătură și ultima îndoielă cu privire la intențiile agresive ale forțelor sovietice. Aceste intenții sunt larg confirmate prin vederea de ansamblu de mare dispunem acum și îngăduie să se vadă ceva în ce măsură ar fi înmulțit sovietele numărul aerodromurilor lor la frontiera noastră de răsărit în ultimul timp. În adevăr pe cântă vreme înainte de ocuparea Basarabiei,

Poloniei, Lituaniei Letoniei și Estoniei nu existau în total în aceste țări măcar 90 aerodromuri, cifra aceasta a sporit în acest interval la 814 aerodromuri, dintre care multe sunt foarte bine amenajate.

O ancheta făcută de ofițeri speciali desemnați pe câmpurile de aviație sovietice cucerite de trupele germane a dovedit că numărul avioanelor sovietice distruse de pe pământ și anunțate dela 22 lunie este cu mult mai mare decât s'a anunțat la început și decât s'a putut observa depe bordul avioanelor noastre. În lupta contra

Marelui Britanii aviația a scufundat în fața coastei orientale engleze două vapoare din poliția de coastă, cu o deplasare de 1000 tone a avariât un mare vapor de comerț lovindu-l în plin cu o bombă.

Atacurile de zi și de noapte a aviației germane de luptă au fost îndreptate contra instalațiilor portuare de pe coasta de sud-vest de sud-est a Angliei. Incercările de agresiune ale avioanelor britanice contra Mării Mănechi a permis avioanelor de vânătoare și artilerie anti-aeriene germane să doborâ pe ziua de ieri 11 aparate engleze

Insulele Aaland reocupate de finlandezi

Un submarin și 48 avioane sovietice au fost distruse

HELSINKI. (Rador). Următorul comunicat finlandez a fost publicat Vineri dimineața:

Spre a asigura securitatea insulelor Aaland grupul acestor insule a fost ocupat de trupele noastre.

Un submarin inamic a fost scufundat după ce a fost lovit de o mină pusă de marina finlandeză.

În aer forțele noastre au asigurat protecția căilor ferate și cen-

trilor orășenești. Trenuri, aerodromuri și noduri de comunicație inamice au fost bombardate. Aviația finlandeză a doborât în sea-ra de 2 Iulie 48 avioane inamice.

Aceste insule au fost cedate Rusiei cu prilejul încheierii tratatului de pace care a pus capăt războiului de anul trecut între Suedia și Finlanda.

Statele Unite ocupă Izlanda

WASHINGTON. (DNB.) Corespondentul agenției DNB este informat că guvernul Statelor Unite a decis ocuparea insulei Islandia. Trupele de ocupație — marină și infanterie — vor fi imbarcate la 23—24 Iulie.

Guvernul bolșevic gata de plecare

ANKARA. (DNB). Știri primite din Moscova anunță că guvernul sovietic este gata pentru a pleca împreună cu trupele concentrate

la Moscova, spre răsăritul Rusiei. La Moscova se fac mari sforțări pentru expedierea coloanelor de aprovizionare spre frontul din pus. Lucrul însă nu pare posibil

din cauza severului control exercitat de aviația germană asupra tuturor căilor de comunicație din acest sector.

D. Matsuoka s'a întâlnit cu ambasadorii Germaniei, Italiei și U. R. S. S.

TOKIO. (Rador). Agenția DNB COMUNICĂ:

Vineri dimineața a avut loc un consiliu de cabinet la care primul ministru Konoye, președintele consiliului nu a luat parte, fiind indispus.

D. Matsuoka ministrul afacerilor străine a rezumat evoluțiunea situației internaționale și a informat pe miniștri de obiectul înterimilor pe cari le-a avut cu ambasadorii Germaniei, Italiei și U. R.

S. S. La esirea din consiliu d. Matsuoka s'a dus la palatul împăratului unde prezentându-se împăratului a făcut raportul său asupra celor discutate.

„CREDINTA. Editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad persoană juridică înreg. Trib. Arad, S. III-a sub Nr. FI 31—1940. Prim-redactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 13-89. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. I. 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Deva și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12. Telefon 340. Tipografia „CREDINTA” Arad.

Jocul dublu al „tovaris”-ului Stalin

ROMA (Rador.) Agenția Stefani transmite: Ziarele din capitala Italiei comentând declarațiile șefului guvernului dela Kremlin relevă jocul dublu al acestui guvern în legătură cu evenimentele care au precedat izbucnirea conflictului armat germano-rus.

Stalin recunoaște — afirmă aceleași ziare — că a avut nevoie de

liniștea de un an și jumătate pentru a se pregăti pentru ofensiva pentru declanșarea cărui nu trebuie să aștepte decât primul prilej și prin care avea de scop să ocupe noi teritorii pentru Rusia.

La sfârșitul declarației Stalin — după cum scrie ziarul italian — mulțumește pentru promisiunea ajutorului lui Churchill și Roosevelt.

SECRETELE STATULUI MAJOR SOVIETIC

BERLIN. (DNB.) Un ofițer sovietic — Kozakoff — făcut prizonier de trupele germane a declarat, că după cunoștințele sale, trupele sovietice urmau să atace Germania în cursul lunii August. Acestul principal al corpului din care făcea parte, urma să fie dat pe Svezia.

CONSULATELE AMERICANE DIN DANEMARCA AU FOST INCHISE

COPENHAGA. (DNB.) Guvernul danez a remis guvernului american o notă prin care cere retragerea marea pe data de 15 zile a întregului personal consular din Danemarca și încluderea reprezentanțelor consulare.

ULTIMA SVĂRCOLIRE...

HELSINKI. (DNB.) Presa finlandeză ocupându-se de discursul lui Stalin, scrie că el constituie ultima svărcolire a dictatorului roșu de pune mâna pe ajutorul american și englez.

SUBMARIN FRANCEZ SCUFUNDAT ÎN SIRIA

VICHY. (Rador.) Amiralitatea franceză anunță că în cursul ultimelor lupte în fața coastei Siriene un submarin francez a fost scufundat. Familiile victimelor au fost înmormântate.

TRIMISUL MAREȘALULUI PETAIN LA ANKARA S'A ÎNAPOIAT

VICHY. (Rador.) D. Benoist sosit Vineri dimineața aduce vești dela Ankara unde fusese trimis ca mareșalul Petain.